

回音壁

公交车直行和其他车右转
在一个车道，这合理吗？

我市交管部门回应：“不支持取消”

□记者 吕占伟

本报讯 近日，有市民在平观新闻12345民呼必应掌上平台反映，市区一些主干道存在公交车直行和其他机动车右转在一个车道的现象，质疑这种交通设置影响整体道路通行效率，建议取消。对此，我市交管部门回应称，“不支持取消”。

“在市区建设路和长安大道上存在公交车直行和其他车右转在一个车道的现象。如果有公交车在道上直行，会导致后方车辆无法正常右转，需要等直行的绿灯亮起来后才能右转，这会影

响整体道路通行效率，建议取消这样的交通设置。”一周前，市民汪女士在平观新闻12345民呼必应掌上平台留言说。

市12345民生热线服务中心将汪女士的诉求派单给市公安局交管支队处理。2月4日，记者从该支队了解到，接到相关诉求件后，该支队及时安排工作人员调查落实。“首先，公交车专用道的主要功能是方便公交网络应对各种高峰时段和突发状况带来的道路拥堵问题，是解决城市拥堵的途径之一，体现的是一种公共利益、公共文化和公共意识，也是在交通高峰时段保障城市内部道路通畅的底

线措施。其次，在遇到公交车直行和其他车右转在一个车道的情况时，公交车享有优先通行权，其他车辆应当避让。综上，不支持取消公交车直行和其他车右转在一个车道的交通设置。”该支队工作人员说。



免费年货送到家门口

□记者 张鸿雨

本报讯“谢谢，谢谢。”2月4日上午，在郟县李口镇张店西村，接过镇政府工作人员送来的酥肉、丸子、豆腐干等年货，村民王群感激地说。

2月2日，李口镇商会会长王君正发出倡议，号召当地企业家捐款捐物，针对困难群体开展节前慰问，送去年货。倡议一发出，该镇富轻超市捐赠了猪肉、面粉、鸡蛋、粉条等，郟县君正商贸有限公司、金弘泰选煤有限公司、顺成选煤有限公司、宏鑫新型砖厂等企业捐赠了现金。2月3日，李口镇政府在确保干净卫生的前提下，在机关食堂加工了酥肉、丸子、豆腐干等，又用捐款购买了鸡蛋、面粉、食用油等，于近两天陆续发到108名独居老人、留守儿童、生活不能自理人士的手中。

歌友会志愿者有困难
大伙儿捐款捐物帮助

□记者 王亚楠

本报讯 2月4日，市爱心飞扬歌友会志愿者前往新华区曙光街街道李庄村，看望困境志愿者段星宇及妻子董红征，送去米、面、油、营养品等物资和1100元捐款。

自2002年起，段星宇开始参与公益活动，并于2012年正式加入市爱心飞扬歌友会。去年10月，董红征被查出患了宫颈癌，治疗花费10万余元。今年起，董红征开始享受低保补贴。

“我育有一儿一女，88岁母亲患有脑梗，常年需要服药，家里目前就靠我打工维持生计。”段星宇说，妻子接下来还需要进行化疗和放疗。

今年初，市爱心飞扬歌友会负责人谢轩了解到段星宇家的情况后，号召志愿者踊跃捐款捐物，帮助他们一家渡过难关。



义写春联送祝福

2月1日，在凌云社区活动室，居民喜领春联、福字。当天，新华区曙光街街道凌云社区和共驻共建单位联合举办“龙腾新春 笔墨生辉”义写春联活动，多位书法家受邀挥毫泼墨，为辖区居民义写春联，送上新春祝福。

本报记者 张鹏 摄

背包落公交车上，装有送妈妈的项链
公交车长找到归还

□记者 燕亚男

本报讯“太感谢了，我还想着背包找不回来了，里边有我的平板电脑、项链等重要物品，特别是项链，这是我给妈妈买的新年礼物。”2月3日下午，在城北公交枢纽站内，市民赵女士连声向高铁二号公交线公交车长王丽致谢。

当天下午4点多，归心似箭的赵女士从平顶山西站乘坐高铁二号公

交线回市区，到达人民电影院公交站时，她提着行李下了车，才想起背包落在了公交车上，可是车已经开远了。赵女士特别着急，因为背包内有自己平时用的平板电脑，还有给妈妈买的新年礼物——一条价值4000多元的项链。于是，赵女士拨打了市公交公司客服热线，联系到了高铁二号公交线的关队长。

根据赵女士提供的电话，记者联

系到关队长。他表示，当时接到失主打来的电话后，他第一时间联系了王丽。她刚驾驶车辆到达终点站，立刻对车厢进行检查，发现赵女士的背包还在车座上。于是，王丽在站内一直等着赵女士来拿包。

背包失而复得，这让赵女士非常高兴。她感激地说：“我上车时，由于带有行李箱不方便，王丽就主动帮我拿，找到背包后又等着还我，这让我感到很温暖。”

城市留言板 4940000

路面有坑

微友“金刚不坏之身”留言：市区稻香路北段东侧涵洞桥南50米处有多个大坑，稻香路和平安大道交叉口也有坑，建议有关部门修一修。

这段路晚上黑漆漆

微友“靖文”留言：市区诚朴路北段通往荣邦花园小区的路晚上黑漆漆的，走着感觉很

寻找失主

微友“山中人”留言：在市区湛河边捡到刘锐宁的公交卡，请失主拨打电话16637563559联系认领。

微友“无盐女”留言：2月3日下午1点多，在市区新华路到开源路之间的湛河河堤上捡到一串钥匙，请失主拨打电话13503415121联系认领。

(平报热线办 李金鸽)